
 P R O T O K Ó Ł nr XXII/2025 

z obrad XXII sesji Rady Gminy Borowie, 

która odbyła się 30 grudnia 2025 roku 

 
Stan radnych 15, obecnych na sesji - 12 radnych, co stanowi 80,00% składu rady, oznacza 

to, że podejmowane uchwały będą miały moc prawną. Lista obecności radnych, sołtysów, 

dyrektorów i kierowników stanowi załącznik do protokołu.  

Przewodniczący Rady Gminy Jarosław Świątek otworzył obrady XXII sesji Rady Gminy 

Borowie, a następnie przywitał wszystkich obecnych na sesji.  

Przewodniczący Rady Gminy poprosił radnych o zalogowanie do elektronicznego systemu 

głosowania i potwierdzenia swojej obecności. Potwierdzenie obecności na sesji stanowi załącznik 

nr 1 do protokołu.  

Przechodząc do pkt.2 obrad Przewodniczący Rady Gminy przedstawił proponowany 

porządek sesji: 

 

 Otwarcie  XXII sesji Rady Gminy. 

 Przyjęcie porządku obrad. 

 Przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Gminy. 

 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Borowie na 

lata 2025-2034. 

 Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Borowie na 2025 rok. 

 Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029. 

 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Borowie na 

lata 2026-2034. 

 Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Borowie na 2026 rok. 

 Informacja Wójta Gminy o podejmowanych działaniach pomiędzy sesjami.  

 Zapytania, interpelacje i sprawy różne. 

 Zamknięcie obrad XXII sesji Rady Gminy. 

 

Następnie poprosił o uwagi do przedstawionego porządku obrad. Uwag nie stwierdzono. 

W wyniku głosowania porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. Lista z głosowania stanowi 

załącznik nr 2 do protokołu. 

Ad pkt 3. Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się z pytaniem o uwagi do protokołu z XX 

sesji Rady Gminy Borowie. Uwag do protokołu nie zgłoszono, po czym poprosił o przegłosowanie 

przyjęcia protokołu z XXII sesji Rady Gminy Borowie. W wyniku głosowania protokół został 

przyjęty jednogłośnie. Lista z głosowania stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Ad pkt 4 Przewodniczący Rady Gminy poprosił skarbnika gminy Panią Hannę Ośko 

o przedstawienie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 

2025-2034. 

Hanna Ośko przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy  

Finansowej na lata 2025-2034. 

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się z pytaniem o uwagi do przedstawionego projektu 

uchwały. Pytań nie zadano. Następnie poprosił o głosowanie nad przyjęciem uchwały. W wyniku 

głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie. Wydruk imienny z głosowania nad przyjęciem 

uchwały oraz uchwała stanowią załącznik nr 4 do protokołu. 

Ad pkt 5 Przewodniczący Rady Gminy poprosił skarbnik gminy Panią Hannę Ośko 

o przedstawienie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Borowie na 2025 rok. 

Hanna Ośko przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Borowie na 

2025 rok. 



Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się z pytaniem o uwagi do przedstawionego projektu 

uchwały. Pytań nie zadano. Następnie poprosił o głosowanie nad przyjęciem uchwały. W wyniku 

głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie. Wydruk imienny z głosowania nad przyjęciem 

uchwały oraz uchwała stanowią załącznik nr 5  do protokołu. 

Ad pkt 6 Przewodniczący Rady Gminy poprosił Przewodniczącą GKRPA Panią Marzenę 

Nowak o przedstawienie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029. 

Przewodnicząca GKRPA, przedstawiając Gminny Program Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii, omówiła podstawy jego 

opracowania. Następnie przedstawiła diagnozę problemów alkoholowych w Gminie Borowie, 

charakterystykę rynku napojów alkoholowych w gminie, cele Programu, jego realizatorów, 

zadania, sposób finansowania oraz zasady sprawozdawczości. Poinformowała, że na posiedzeniu 

Komisji Zdrowia, Spraw Socjalnych, Oświaty i Kultury Pani Wójt zgłosiła pewne sugestie i 

propozycje, które zostaną przekazane członkom Komisji i w miarę możliwości uwzględnione w 

dalszych pracach. Na zakończenie podziękowała osobom pracującym w GKRPA, członkom 

Zespołu Interdyscyplinarnego, w szczególności pracownikom GOPS oraz dzielnicowemu. 

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się z pytaniem o uwagi do przedstawionego projektu 

uchwały. Pytań nie zadano. Następnie poprosił o głosowanie nad przyjęciem uchwały. W wyniku 

głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie. Wydruk imienny z głosowania nad przyjęciem 

uchwały oraz uchwała stanowią załącznik nr 6  do protokołu. 

Ad pkt 7  Przewodniczący Rady Gminy poprosił skarbnika gminy Panią Hannę Ośko 

o przedstawienie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 

2026-2034. 

Hanna Ośko przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy  

Finansowej na lata 2026-2034. 

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się z pytaniem o uwagi do przedstawionego projektu 

uchwały. Pytań nie zadano. Następnie poprosił o głosowanie nad przyjęciem uchwały. W wyniku 

głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie. Wydruk imienny z głosowania nad przyjęciem 

uchwały oraz uchwała stanowią załącznik nr 7 do protokołu. 

Ad pkt 8 Przewodniczący Rady Gminy poprosił skarbnik gminy Panią Hannę Ośko 

o przedstawienie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Borowie na 2026 rok. 

Hanna Ośko przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Borowie na 

2026 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się z pytaniem o uwagi do przedstawionego projektu 

uchwały. Pytań nie zadano. Następnie poprosił o głosowanie nad przyjęciem uchwały. W wyniku 

głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie. Wydruk imienny z głosowania nad przyjęciem 

uchwały oraz uchwała stanowią załącznik nr 8  do protokołu. 

Ad pkt 9 Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy pomiędzy sesjami. 

Wójt Gminy Pani Marta Serzysko omówiła sprawozdanie pomiędzy sesjami, 

przedkładając podjęte zarządzenia oraz podpisane umowy i zlecenia. 

Ad pkt 10 Zapytania, interpelacje i sprawy różne. 

Spraw różnych nie poruszono.  

Ad pkt 11 Przewodniczący Rady Gminy podziękował za udział w obrad sesji Rady Gminy, 

złożył życzenia noworoczne, po czym zamknął XXII sesję Rady Gminy. 

Na tym zakończono protokół z XXII sesji Rady Gminy. 
 

 

 

 
Protokolant 

 

Karolina Grążka 


